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ATA DA DUCENTÉSIMA QUINQUAGÉSIMA SEXTA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA 1 
DO CONSELHO MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO 2 

No oitavo dia do mês de abril do ano de dois mil e vinte e quatro, às quatorze horas, teve lugar a 3 
ducentésima quinquagésima sexta reunião do Conselho Municipal de Educação (CME), convocada 4 
em caráter extraordinário e realizada de maneira remota, por meio da plataforma 'Google Meet'. A 5 

reunião foi presidida pela sra. Patrícia dos Santos Vieira de Oliveira e teve como pauta única a 6 
análise das solicitações de autorização de funcionamento das escolas de Educação Infantil de 7 

iniciativa privada do município. Estiveram presentes nesta reunião os seguintes conselheiros e 8 
conselheiras: Ana Paula Souza e Silva, Eliane Quirino de Souza Consentino, Eliezer Mendes da 9 
Silva – representado pela sra. Talita Moreira Ramos, Fernanda da Silva Ribeiro Abbud, Ilka 10 
Baracho da Silva, Jorge Araújo da Silva – representado pelo sr. Ricardo Marinho, Joseleine de 11 
Campos Gomes, Luciana Campos Bechelli, Patrícia Vivolo Rotondaro da Silva, Priscilla de Cássia 12 

Bessi de Mattos, Renata Lilian de Oliveira, Rodrigo Daniel Casemiro, Rosa Maria Monsanto Glória 13 
e Tânia Maria Scapin Murias; além do sr. Carlos Henrique Rangon Antunes - Encarregado do 14 

Serviço de Apoio Administrativo aos Conselhos Municipais e Secretário da reunião. Após a 15 
verificação do quórum necessário para a instalação da sessão plenária, conforme o Art. 12 do 16 

Regimento Interno do CME, a sra. Vice-Presidente Patrícia dirigiu cumprimentos a todos e 17 
expressou antecipadamente sua gratidão pela participação dos presentes, reconhecendo a 18 
convocação desta reunião extraordinária fora do dia habitual. A sra. Vice-Presidente Patrícia 19 

explicou que iria conduzir aquela reunião devido ao falecimento do pai da Presidente Rosangela, e 20 

que, em respeito a essa circunstância, assumiu a Presidência temporariamente. Com isso, deu início 21 
aos trabalhos de análise dos pedidos de autorização de funcionamento, convidando a Conselheira 22 
Eliane para realizar as apresentações. A Conselheira Eliane conduziu a apresentação das duas 23 

solicitações de autorização de funcionamento de escola privada. Ela destacou cada Unidade Escolar 24 
com um relatório fotográfico detalhado, acompanhado pelos pareceres conclusivos das respectivas 25 

Comissões de Orientadores Pedagógicos responsáveis por sua supervisão. Após minuciosa análise 26 
dos documentos e considerações, e com base na Deliberação CME Nº 02/2022, o Colegiado se 27 
manifestou: a) por unanimidade, pela emissão de Parecer favorável a uma Autorização Provisória 28 

de Funcionamento para a “ABASC III”, mantida pela “Associação Brasileira de Ação Social 29 
Cristã”, convalidando a mesma pelo prazo de 90 (noventa) dias, para realização das adequações 30 

solicitadas pela Comissão de Orientadores Pedagógicos, com a devida comprovação à Seção de 31 
Atendimento às Entidades Parceiras e de Autorização de Funcionamento (SE-117); e b) por 32 

unanimidade, pela emissão de Parecer favorável a uma Autorização Provisória de Funcionamento 33 
para a escola de Educação Infantil “Escola de Recreação Infantil Maranatha“, convalidando a 34 
mesma pelo prazo de 90 (noventa) dias, para realização das adequações solicitadas pela Comissão 35 
de Orientadores Pedagógicos, com a devida comprovação à Seção de Atendimento às Entidades 36 
Parceiras e de Autorização de Funcionamento (SE-117). A Vice-Presidente Patrícia ressaltou o 37 

sucesso em lidar com a questão das duas escolas, parabenizando o trabalho do GT de autorização 38 
de funcionamento. Em seguida, o Sr. Carlos informou que a próxima reunião seria dia 26 de abril, 39 
onde será tratada a análise da Atualização da Proposta Curricular, ele também informou que as 40 
conselheiras Caroline, Tatiana e Vanessa justificaram suas ausências por conta desta reunião 41 
ocorrer em horário concomitante com uma formação previamente agendada. Por fim, a sra. Vice-42 

Presidente Patrícia agradeceu a todos os conselheiros pela presença na convocação, dando por 43 

encerrada a sessão plenária às 14h57. Nada mais tendo a acrescentar, eu, Carlos Rangon, na 44 
qualidade de secretário da reunião, redigi a presente ata, a qual, posteriormente, após apreciação e 45 
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aprovação dos nobres conselheiros presentes, será assinada eletronicamente por todos os presentes, 46 
assegurando, assim, a fidedignidade do registro dos trabalhos realizados.  47 

CARLOS HENRIQUE RANGON ANTUNES 
Secretário da reunião 

PATRÍCIA DOS SANTOS VIEIRA DE OLIVEIRA  
Vice-Presidente 

Conselho Municipal de Educação
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